

Communiqué de presse

Publication relative à une notification de transparence

L'information ci-jointe constitue de l'information réglementée au sens de l'arrêté royal du 14 novembre 2007 relatif aux obligations des émetteurs d'instruments financiers admis à la négociation sur un marché réglementé.

Malines, le 28 juillet 2023 - Telenet Group Holding NV (« Telenet » ou la « Société ») (Euronext Bruxelles : TNET) annonce, conformément à l'article 14, premier paragraphe, de la Loi du 2 mai 2007, qu'elle a reçu le 27 juillet 2023 une notification de transparence datée du 27 juillet 2023 de Liberty Global Plc, Liberty Global Broadband I Ltd, Liberty Global Holding B.V., Liberty Global Europe Holding I B.V., Liberty Global Europe Holding II B.V., Liberty Global Belgium Holding B.V. et Telenet Group Holding NV, conformément à l'article 6 de la Loi du 2 mai 2007.

Dans sa notification datée du 27 juillet 2023, reçue le 27 juillet 2023, Liberty Global Plc a déclaré détenir (par le biais de la chaîne des entreprises contrôlées décrite ci-dessous) 93,56%¹ des droits de votes de Telenet à la suite d'une acquisition d'actions le 26 juillet 2023. Elle a donc franchi le seuil de 90% (à la hausse) le 26 juillet 2023.

NOTIFICATION DE TRANSPARENCE REÇUE LE 27 JUILLET 2023, DATEE DU 27 JUILLET 2023, DEPASSEMENT DE SEUIL LE 26 JUILLET 2023

La notification de transparence reçue le 27 juillet 2023 contient les informations suivantes :

Motif de la notification

Acquisition ou cession de titres conférant le droit de vote ou de droits de vote

Notification par

Une entreprise mère ou une personne détenant le contrôle

Personnes tenues à notification

Liberty Global plc

Liberty Global Broadband I Ltd

Liberty Global Holding B.V.

Griffin House, 161 Hammersmith Road, Londres W6 8BS, Royaume-Uni
Griffin House, 161 Hammersmith Road, Londres W6 8BS, Royaume-Uni
Boeingavenue 53, 1119 PE Schiphol-Rijk, Les Pays-Bas

Liberty Global Europe Holding B.V.

Boeingavenue 53, 1119 PE Schiphol-Rijk,
Les Pays-Bas

¹ Telenet a été informé » que la différence avec le nombre d'actions apportées et le pourcentage de la participation figurant dans le communiqué de presse du 19 juillet 2023 est due à 369.340 actions valablement apportées par des actionnaires salariés qui n'ont pas été prises en compte en raison d'une erreur administrative d'une tierce partie.

Liberty Global Europe Holding II B.V.

Liberty Global Belgium Holding B.V.

Telenet Group Holding NV

Boeingavenue 53, 1119 PE Schiphol-Rijk, Les Pays-Bas Boeingavenue 53, 1119 PE Schiphol-Rijk, Les Pays-Bas Liersesteenweg 4, 2800 Malines

Date de dépassement de seuil
 26 juillet 2023

- Seuil franchi 90%
- **Dénominateur** 112.110.000

• Détails de la notification

A) Droits de vote	Notification précédente	Après la transaction			
	# droits de vote	# droits de vote		% de droits de vote	
Détenteurs de droits de vote		Attachés à des titres	Non liés à des titres	Attachés à des titres	Non liés à des titres
Liberty Global Plc	0	0	0	0,00%	0,00%
Liberty Global Belgium Holding B.V.	66.342.037	101.387.378	0	90,44%	0,00%
Telenet Group Holding NV	4.464.799	3.500.526	0	3,12%	0,00%
	TOTAL	104.887.90 4	0	93,56%	0,00%

B) Instruments financiers assimilés	Après la transaction					
Détenteurs d'instruments financiers assimilés			Date ou	# droits de vote		
	Туре	Date	délai	pouvant être	% de	
	d'instrument	d'échéanc	d'exercice	acquis en cas	droits de	Règlement
	financier	е	ou de	d'exercice de	vote	
			conversion	l'instrument		
TOTAL			0	0.00%		

TOTAL	(A & B)	# droits de vote	% de droits de
			vote
		104.887.904	93,56%

• Chaîne complète des entreprises contrôlées par l'intermédiaire desquelles la participation est effectivement détenue

L'aperçu de la chaîne de contrôle complète de Telenet Group Holding NV était joint à la notification.

• Information supplémentaire

Liberty Global Belgium Holding B.V. s'appelait auparavant Binan Investments B.V. et a changé sa dénomination le 21 mars 2023.

Le texte entier de cette notification est disponible sur notre site web, aux pages consacrées aux relations avec les investisseurs: (http://investors.telenet.be).

Contacts

Relations avec les

investisseurs: Rob Goyens rob.goyens@telenetgroup.be +32 15 333 054

Bart Boone <u>bart.boone@telenetgroup.be</u> +32 15 333 738

Presse et médias : Stefan Coenjaerts <u>stefan.coenjaerts@telenetgroup.be</u> +32 15 335 006

Juridique : <u>Bart van Sprundel <u>bart.van.sprundel@telenetgroup.be</u> +32 15 333 495</u>

À propos de Telenet - En tant que fournisseur belge de services de divertissement et de télécommunication, Telenet Group est constamment à la recherche de l'excellence pour ses clients dans le monde numérique. Sous la marque Telenet, l'entreprise fournit des services de télévision numérique, d'internet haut débit et de téléphonie fixe et mobile, destinés aux clients résidentiels en Flandre et à Bruxelles. Le département Telenet Business propose quant à lui des solutions de connectivité, d'hébergement et de sécurité aux marchés professionnels belge et luxembourgeois. Plus de 3 000 employés partagent un objectif commun : rendre la vie et le travail plus faciles et plus agréables. Telenet Group fait partie de Telenet Group Holding NV et est coté sur Euronext Bruxelles sous le symbole boursier TNET. Pour plus d'informations, visitez le site www.telenet.be. Liberty Global - qui fait partie des leaders mondiaux convergents en télévision, internet haut débit et communications et qui innove et mobilise des personnes dans plus de 10 pays en Europe afin de tirer le meilleur parti de la révolution numérique — détient une participation de 93,56 % dans Telenet (y inclus des actions propres détenues parTelenet).

Informations complémentaires – Des informations complémentaires concernant Telenet et ses produits peuvent être obtenues sur son site http://www.telenet.be. D'autres informations relatives aux données opérationnelles et financières figurant dans le présent document peuvent être téléchargées dans la partie du site destinée aux investisseurs. Le rapport annuel consolidé 2022 de la société, ainsi que les états financiers intermédiaires consolidés condensés non audités et les présentations relatives aux résultats financiers pour les six mois se terminant le 30 juin 2023, sont disponibles dans la partie du site de Telenet destinée aux investisseurs (http://investors.telenet.be).

Ce document a été publié le 28 juillet 2023, à 18 :30h CET